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IMATRAN RATSASTAJAT RY
PÖYTÄKIRJA


19.11.2014

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

Aika 
19.11.2014 klo 17.34 – 18.10
Paikka
Tallin Passage-tila

1. Kokouksen avaus

Seuran varapuheenjohtaja Anu Jousinen avasi kokouksen klo 17.34.

2. Puheenjohtajan ja sihteerin sekä pöytäkirjan tarkastajien valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Anu Jousinen ja sihteeriksi Tarja Juotasniemi-Rutanen. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Venla Helenius ja Maria Matilainen.
3. Läsnäolijoiden toteaminen
Todettiin kokouksen läsnäolijat. Todettiin äänioikeutettuja jäseniä olevan läsnä 11 (Liite 1). 

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.    

Kokouskutsu on ollut tallin ilmoitustaululla ja netissä 15.10.2014 lähtien. Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2015
Tarja Juotasniemi-Rutanen luki toimintasuunnitelman ja esitteli talousarvion vuodelle 2015. Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2015.
6. Puheenjohtajan valinta 

Täysi-ikäisten jäsenten keskuudesta valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Kirsi Makkonen, joka myös kutsutaan seuran puheenjohtajaksi vuodelle 2015.
7. Hallituksen erovuoroisten jäsenten ja varajäsenten valinta
Hallituksesta erovuoroisia varsinaisia jäseniä ovat Anu Jousinen, Tarja Juotasniemi-Rutanen ja Kati Meskanen sekä varajäsen Venla Helenius. Lisäksi hallituksesta ovat pyytäneet eroa Arja Halonen, Tuula Laine sekä varajäsen Terhi Hyvärinen. Ehdotettiin, että Anu Jousinen, Tarja Juotasniemi-Rutanen ja Kati Meskanen jatkaisivat varsinaisina jäseninä. Ehdotukset hyväksyttiin. Lisäksi valittiin hallituksen varsinaisiksi jäseniksi yhdeksi vuodeksi, eronneiden tilalle, Venla Helenius ja Maria Matilainen. Varajäseniksi valittiin Riina Laulajainen ja yhdeksi vuodeksi Hanna Koivistoinen ja lisäksi valittiin hallituksen nuorisojäseneksi Veera Hirvonen.
Vuoden 2015 hallitus:

Varsinaiset jäsenet

2 v. Anu Jousinen
2 v. Tarja Juotasniemi-Rutanen
2 v. Kati Meskanen
1 v. Tuuli Viljamaa
1 v. Venla Helenius
1 v. Maria Matilainen
Varajäsenet

2 v. Riina Laulajainen
1 v. Hanna Koivistoinen

Nuorisojäsen Veera Hirvonen
8. Toiminnantarkastajan ja toiminnantarkastajan varahenkilön valinta
Valittiin toiminnantarkastajaksi Anne Savolainen ja toiminnantarkastajan varahenkilöksi Jonna Hallikainen.

9. Jäsenmaksut
Päätettiin jäsenmaksuksi sekä junioreilta, senioreilta että perhejäseniltä SRL:n osuus lisättynä viidellä eurolla. (siht huom: aiemmasta päätösehdotuksesta poiketen SRL korotti omaa osuuttaan kahdella eurolla jättäen kilpailutoimitusmaksun (kipamaksun) korottamatta). SRL:n oma jäsenmaksu on v 2015:

Juniorijäsen

45 euroa

Seniorijäsen

52 euroa

Perhejäsen, juniori

22,5 euroa

Perhejäsen, seniori

26 euroa.
Lisäksi päätettiin Imatran Ratsastajat Ry:n kannatusjäsenmaksuksi 20 euroa. Kannatusjäsen saa kaikki seuran jäsenedut. Huom! jäsenedut edellyttävät kuitenkin pääsääntöisesti SRL:n jäsenyyttä muuta kautta.
10. Muut asiat

Muita hallituksen esittämiä tai jäsenten 11 §:n mukaisesti vireille panemia asioita ei ollut.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.10.
Vakuudeksi
            _______________________

_____________________

                                  Anu Jousinen


Tarja Juotasniemi-Rutanen
puheenjohtaja


sihteeri

Pöytäkirjan tarkastus

            _______________________

_______________________

                                  Venla Helenius


Maria Matilainen
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